

均为复式投注中奖

# 自选号! 三地购彩者各擒头奖

■专题撰稿 陈敏

在体彩大乐透大奖得主中,通过自选号码进行复式投注命中大奖的,大有人在。前不久,江苏南通购彩者采用8+3复式命中1043万,湖北仙桃购彩者采用12+2复式命中1015万,广东阳江购彩者采用5+3复式命中769万元。三地大奖得主均通过研究号码走势,自选号码进行组号,成功擒获大乐透头奖。

8+3 复式投注

## 研究号码自选 1043 万

日前,江苏南通购彩者林先生现身省体彩中心,领走体彩大乐透1043万元大奖。

7月17日,在体彩大乐透第21081期开奖中,林先生通过一张8+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1043万元。

领奖时,林先生介绍说,他购买大乐透已经好几年了,虽然不是每期都买,但每周至少买一次。林先生喜欢自己选号投注,每次选号前会仔细研究近期开奖号码,然后进行复式投注。

当期开奖日,林先生来到体彩店,经过一番研究,选了一组

8+3复式号码。当晚,林先生查询到开奖号码后,发现自己中了头奖,心情特别激动。

林先生表示,由于是自己选的号码,所以这次中大奖让他觉得特别有成就感,之后他还会继续复式投注大乐透,支持体育彩票。

12+2 复式投注

## “看走势 + 研究遗漏”中 1015 万

8月11日,湖北仙桃购彩者卢先生和代销者一道现身省体彩中心,领走大乐透1015万元大奖。

9日,在体彩大乐透第21091期开奖中,以卢先生为代表的多位购彩者,通过一张12+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1015万元。

据介绍,卢先生平时很喜欢研究大乐透,之前虽没有中过头奖,但经常收获各种小奖。每次大乐透开奖前,他会通过数字走势,研究遗漏号码进行选号,也凭借自己的购彩经验结识了不少志同道合的购彩者。这次中奖的12+2



1015 万中奖体彩店代销者陪同领奖



中奖彩票

的复式票号码,也是他看号后和其他购彩者一起买的,没想到就中了。

卢先生说,尽管当期由于没有采用追加投注,使奖金“缩水”了不少,但自己并不遗憾,“我们

还可以继续投注,继续中奖,争取下次中一个比这更大的奖项。”

对于日后的生活,卢先生表示一切依旧,还会继续支持体育彩票公益事业,在自己能力范围内坚守一份希望。

5+3 复式投注

## “看走势图 + 凭感觉”中 769 万

7月29日,广东阳江一名中年男子独自一人现身市体彩中心,领走大乐透769万元大奖。

7月26日,在体彩大乐透第21085期开奖中,该男子通过一张5+3复式票,中出1注742万元一等奖及2注二等奖,单票收获奖金769万元。

领奖时,该男子透露,自己平时购彩一般是花费十几元买单式票或小复式票。选号时,他会简单看一下号码走势图,凭感觉选取自己的“心水号”投注,这次的中奖号码就是这样选出来的。他还表示,自己之前中过1次大乐透三等奖,曾到过市体彩中心领奖。

这次中奖后,他不用向别人咨询,独自一人就现身领奖了。

对于奖金的使用,该男子表示,虽然每次买彩都会想象着能中多少钱,中大奖后如何如何,但当大奖真的降临了,反而一时想不出来奖金怎么用,要等心情完全平静下来后再做计划。

●大奖旺站

分别中出 1000 万和 742 万

喜庆!

## 又有两家体彩店庆祝中奖

中出体彩大乐透大奖,大奖得主收获奖金,大奖诞生地收获荣誉和奖牌。前不久,在江西宜春,一体彩店中出1000万元头奖,热热闹闹庆祝中奖,吸引过往群众纷纷进店沾喜气;在山东济南,一体彩店中出742万元,举行了庆祝活动,并收获了幸运奖牌。

江西宜春

### 中出 1000 万 “吃瓜群众”沾喜气

8月8日,江西宜春万载县株潭镇3614014915体彩店热闹非凡——店门口搭起了红色拱门,挂上了庆祝大奖诞生的条幅;摆放了门型展架,张贴了中奖喜报;还邀请了腰鼓队、舞狮队前来祝贺。

7日,在体彩大乐透第21090期开奖中,该体彩店中出1注1000万元一等奖。

活动当天,体彩宜春分中心工作人员为门店颁发了幸运奖

牌,希望将更多的惊喜与幸运通过门店带给购彩者。活动吸引了周边邻居,早早地就有很多人到店“沾喜气”。有的人买了15元大乐透,有的人买了30元顶呱刮,还有半信半疑的人来咨询这个奖到底是不是真的……

说到中奖当晚的情形,销售员龙冬秀说自己是“激动的心、颤抖的手”,第一次看到终端机显示自己门店中出大奖,既惊喜又激动。

山东济南

### 中 742 万 大奖体彩店获授牌

在7月26日开奖的体彩大乐透第21085期,山东济南一体彩店中出1注742万元一等奖。8月11日,山东济南体彩为该大奖体彩店举行了授牌仪式。

在做好疫情防控的前提下,授牌仪式在热闹的锣鼓声中拉开帷幕。活动一开始,济南市体育局相关领导为大奖投注站颁发“七百万富翁诞生地”牌匾。为了传递大奖幸运,活动现场还进行了互动游戏,普及体彩小知识,为参与活动的市民朋友们送出幸运奖品。

(陈敏)



门店庆祝中奖

●观察

## 有料! 复式投注看过来

■陈敏

复式投注是体彩大乐透购彩者最喜欢的投注方式之一。在5+2每注2元的基础上,增加前区选号进行前区复式;或者增加后区选号进行后区复式;或者前后双区增加选号,进行双区复式投注。购彩者可根据自己的喜好和投注金额,随意调整复式号码的数量。复式投注之所以令购彩者爱不释手,和以下这些特点不无关系。

复式 + 自选号码,其乐无穷

在复式投注购彩者当中,有不少人热衷自选号码。或通过号码走势图进行冷热、遗漏等分析,选出自己认为可能中的号码,组合复式票;或凭感觉选出可能会中的号码,进行复式组合;或干脆守号投注复式票。

和单式投注相比,复式投注一旦中奖,可以中出一连串,而一旦命中5+2一等奖,单票总奖金就相

当可观。比如,前不久,江苏南通购彩者采用8+3复式命中1043万,湖北仙桃购彩者采用12+2复式命中1015万,广东阳江购彩者采用5+3复式命中769万元。这三款复式票,可以说是小复式、中等复式、大复式的“代表作”。

5+3复式,投入6元,最高可中得一等奖1注、二等奖2注。

8+3复式票,投入336元,最高可中得一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注。

12+2复式票,投入1584元,最高可中得一等奖1注、四等奖35注、六等奖210注、八等奖350注、九等奖196注。

值得一提的是,通过自选号码投注复式票命中大奖,那种“成就感”是旁人无法体会的。正如江苏南通1043万元得主所说,由于是自己选的号码,这次中大奖让他觉得特别有成就感。

复式 + 机选或守号,方便快捷

在复式投注购彩者当中,还有一些人喜欢机选或者守号投注。由于小复式投注的投入金额不高,非常适合机选或者守号。除了5+3复式之外,像6+2复式,投入为12元;6+3复式,投入为36元;7+2复式,投入为42元……均有购彩者通过机选或守号投注小复式票命中大奖。

值得一提的是,守号投注复

式票可以采用多期投注,省时省力,免去多次跑体彩店的繁琐。

复式 + 追加,大奖如虎添翼

在进行大乐透复式投注时,还可辅以追加投注,一旦中出一、二等奖,奖金成色大增。

以投入最少的5+3复式为例,基本投注单票6元,追加后单票投注金额为9元,一旦中出一等奖,不仅一等奖奖金提升80%,2注二等奖的单注奖金均提升80%,奖金成色大增,性价比超高。

不可否认,复式投注的优点很多,魅力十足。但需要提醒的是,购彩者在投注时,务必根据自己的经济状况量力而行,理性进行复式投注,快乐购彩。